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Akdémia Grand Est víťazom turnaja U15
Ôsmy turnaj kategórie U15 sa odohral v Brandýse nad
Labem, kde je CEYBL v tomto ročníku ako doma. Najlepšie
výkony predviedol francúzsky tím Akdémie Grand Est a
získava tak zlaté medaily. Vo väčšine stretnutí si však
víťazstvo vybojoval až v druhej polovici stretnutia.

V prvom stretnutí turnaja nastúpil francúzsky tím Akdemie Grand Est proti českému tímu BCM Olomouc .
Český tím nepredviedol presvedčivý výkon a svoje prvé stretnutie na turnaji prehráva. V druhom zápase
nemecký tím Basketball Talents Potsdam vyzval na súboj poľský tím MKS Strzelce Opolskie . Aj tu bol priebeh
celkom pokojný a poľský tím získal víťazstvo. Až tretie stretnutie ponúklo poriadne drámy. Aktérmi tohto
zápasu sú tímy Young Rasta Dragons a Jura Basket TS Wisła . Preťahovanú o každú loptu zvládol nakoniec
lepšie nemecký tím, ktorý získal vydreté víťazstvo o dva body. Popoludní ponúklo samé vyrovnané a
zaujímavé stretnutia. Najprv francúzsky tím po prvej štvrtine prehrával o 15 bodov s tímom MKS Strzelce
Opolskie , ktorý potom udržal vedenie o deväť bodov v závere prvého polčasu. Druhá polovica stretnutia to
bola úplne iná "pesnička". Francúzsky tím predviedol úplne iný výkon a najskôr po tretej štvrtine vyrovnal,
aby následne získal víťazstvo o trinásť bodov. V ďalšom stretnutí Olomouc už predvádzala lepšiu tvár svojho
výkonu av polovici stretnutia držala remízu s nemeckým tímom Young Rasta Dragons . V druhej polovici
stretnutia však urobila niekoľko chýb, ktoré jej stáli víťazstvo. Poľský tím Jura Basket TS Wisła musel tvrdo
bojovať o víťazstvo nad nemeckým tímom Basketball Talents Potsdam . Zvíťaziť sa mu napokon podarilo o
dvanásť bodov.

V sobotu ráno nás čakalo prekvapenie turnaja, kedy si tím MKS Strzelce Opolskie "vyšliapol" na tím Young
Rasta Dragons . Poľský tím aj v obmedzenej rotácii "siedmich statočných" získava výhru. Poriadnu dávku
nemeckej precíznosti sme mali možnosť sledovať v popoludňajšom programe. Skvelé stretnutie, kde nakoniec
získal výhru o tri body tím Young Rasta Dragons . Aj Olomouc "vystrkuje rožky na sv. Mikuláša" keď
predovšetkým vďaka dobrému kolektívnemu výkonu získala víťazstvo o sedem bodov nad poľským tímom
MKS Strzelce Opolskie .

V nedeľu v súboji o prvé miesto francúzsky tím už "tradične" prespal prvú polovicu stretnutia a prenechával
vedenie nemeckému tímu Young Rasta Dragons . A tiež už tradične v druhej polovici stretnutia zapol motory k
lepšiemu výkonu a získava víťazstvo a tým aj víťazstvo v celom turnaji. Poľský súboj o štvrté miesto lepšie
zvládol tím Jura Basket TS Wisła , ktorý berie víťazstvo o osem bodov. V poslednom zápase turnaja poráža
Olomouc nemecký tím z Potsdami a potvrdzuje tak zisk bronzových medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. Akdemie Grand Est (Francúzsko)

2. Young Rasta Dragons (Nemecko)

3. BCM Olomouc (Česká republika)

4. Jura Basket TS Wisła (Poľsko)

5. MKS Strzelce Opolskie (Poľsko)

6. Basketball Talents Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Nohlan Keita ( Akdemie Grand Est )

All-star tím:

Stan Bart ( Young Rasta Dragons )

Štěpán Raus ( BCM Olomouc )

Wojciech Wścisło ( Jura Basket TS Wisła )

Filip Wróbel ( MKS Strzelce Opolskie )

Jonas Hanke ( Basketball Talents Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Filip Wróbel ( MKS Strzelce Opolskie ) - 101 bodov (20,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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